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ÒÈÐÈÑÒÎÐÛ  ØÒÛÐÅÂÎÉ ÊÎÍÑÒÐÓÊÖÈÈ

            m1, m2           - êîíòðîëüíûå òî÷êè èçìåðåíèÿ èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè ,

             m1                 - â îäíîé èç äâóõ òî÷åê ;

            L
min

= 1,7 ìì  - äëèíà ïóòè äëÿ òîêà óòå÷êè ìåæäó âûâîäîì àíîäà è âûâîäîì óïðàâëÿþùåãî

                                    ýëåêòðîäà.

                                   Ìàññà òèðèñòîðà íå áîëåå 11 ã.

             ÒÈÐÈÑÒÎÐÛ

             Ò122-20, Ò122-25, Ò122-32
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ÒÈÐÈÑÒÎÐÛ  ØÒÛÐÅÂÎÉ ÊÎÍÑÒÐÓÊÖÈÈ

Ïàðàìåòðû îòêðûòîãî ñîñòîÿíèÿ
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        Ðèñóíîê 2 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
T(AV)
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ÒÈÐÈÑÒÎÐÛ  ØÒÛÐÅÂÎÉ ÊÎÍÑÒÐÓÊÖÈÈ

        Ðèñóíîê 3 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
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       Ðèñóíîê 4 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
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